
ผู้มีหน้าทีเ่สียภาษปี้าย  

เจ้าของป้ายซึ่งแสดงช่ือ ยี่ห้อ หรือเครื่องหมายที่ใช้ 

ประกอบการค้า หรือประกอบกิจการเพื่อหารายได้ หรือโฆษณา

การค้าด้วยอักษร ภาพ เครื่องหมาย แกะสลัก หรือท าให้ปรากฏ 

อัตราภาษีป้าย 

ประเภทป้าย 

อัตราภาษีป้าย                      
(บาทต่อ 500 ตร.ซม.) 

ลกัษณะปา้ย
แบบเคลื่อนที่/

เปลี่ยนข้อความ/
ภาพได ้

ลกัษณะปา้ย
แบบคงที่/ไม่

เปลี่ยนข้อความ
หรือภาพ 

(1) ป้ายที่มีอักษรไทย
ล้วน 

10 5 

(2) ป้ายที่มีอักษรไทย
ปนกับอักษร
ต่างประเทศ และหรือ
ปนกับภาพ และหรือ
เครื่องหมายอื่น 

52 26 

(3) ป้ายที่ไม่มีอักษรไทย
ไม่ว่าจะมีภาพหรือ
เครื่องหมายใดๆ หรือไม่ 
และป้ายทีม่ีอักษรไทย
บางส่วนหรือท้ังหมดอยู่
ใต้หรือต่ ากว่าอักษร
ต่างประเทศ 

52 50 

ป้ายตามข้อ 1,2 และ 3 เมื่อน ามาค านวณพื้นที่ป้าย

แล้ว ถ้ามีข้อความที่ต้องเสียภาษีต่ ากว่าป้ายละ 200 บาท ให้

เสียภาษีป้ายละ 200 บาท 

ก าหนดการยื่นแบบและช าระภาษี 

1. ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายเดือนมกราคม – 

มีนาคมของทุกป ี

2. ป้ายที่ติดตั้งหรือแสดงภายหลังเดือนมีนาคม หรือ

แสดงป้ายใหม่แทนป้ายเดิม หรือเปลี่ยนแปลงป้าย จะต้องยื่น

แบบภายใน 15 วัน นับแต่วันที่ติดตั้งหรือเปลี่ยนแปลง 

3. จะต้องช าระภาษีป้ายภายใน 15 วัน นับแต่วันที่

ได้รับแจ้งการประเมิน 

ภาษีค้าง 

1. ไม่ยื่นแบบ (ภ.ป.1) ภายในก าหนดให้เสียเงินเพิ่ม 

ร้อยละ 10 ของจ านวนเงินท่ีต้องเสียภาษีป้าย 

2. ไม่ช าระภาษีป้ายภายในเวลาที่ก าหนดให้เสียเงิน

เพิ่มร้อยละ 2 ต่อเดือนของจ านวนเงินที่ต้องเสียภาษี  

3. เจ้าของป้ายไม่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้ายให้

พนักงานเจ้าหน้าที่แจ้งการประเมินย้อนหลังได้ไม่เกิน 5 ปี 
 

 

 

 

 

 

 

 

เอกสารประชาสัมพันธ์ 

      

 

 

     

เรื่อง 

ภาษปี้าย 
 

จัดท าโดย 

กองคลัง 

 

องค์การบริหารส่วนต าบลราชสถิตย ์

อ าเภอไชโย จังหวัดอ่างทอง 

 

โทร 035-949757 ต่อ 102 
 

 


